

门户网站"云端"防护

德清上新护企优商平台

H记者 俞黎新

"阜溪街道某电子科技企业域 名即将到期,需及时提醒。"在德 清县公安局网安大队的电脑屏幕 上,"域名到期网站"条目数又多 了一行。每天,这样的预警信息时 常会在"德网智治"平台上亮起。

今年4月,德清县公安局网安 大队创新推出"德网智治"网站管 理平台,通过数智赋能,保护企业 门户网站不被侵犯。截至目前,平 台已发现并主动服务企业进行公安 联网备案1000余次,及时预警被 植入涉黄、涉赌等非法内容网站 30余个。

门户网站是企业树立形象、提

高知名度、增强竞争力的一个重要 窗口。但一些企业网络安全意识淡 薄, 开办网站后没有到公安机关进 行网站备案。有些网站因为疏于管 理,受到黑客攻击,或是在域名到 期后,企业没有及时办理注销手 续,被不法分子抢注,成为涉黄、 涉赌、涉诈等非法网站。

"德网智治"平台设置了"智 寻""智探""智控"三大智慧场 景,让网站治理触角更加灵敏、风 险隐患预警更加及时、多元协同作 战更加高效。

据介绍,该平台动态汇聚互联 网开放资源,"智寻"模块上线 后,仅一天时间就排摸了全县企业 9万余次,大大提高了工作质效。

而"智探"模块能够敏锐感知企 业网站域名的状态。"智控"模块 则依据非法内容植入、网站有无 备案、域名注册临期等条件,进 行企业互联网网站画像刻画,形 成了"红、橙、绿"三个层次的 服务指数。针对高、中服务指数 网站,公安机关将结合企业警长联 络制工作,由企业警长上门开展一 对一服务。

目前,"德网智治平台仍在不 断迭代升级,我们希望这名优秀 的'守护者'能成为公安机关 "智慧警务"品牌中的一名主力选 手,为助力打造一流营商环境贡 献公安力量。"德清县公安局负责 人表示。





路线检查

杭州铁路公安处湖州站派出所民警近日在夏季治安整治中,对辖 区内的宁杭高铁、合杭高铁、宣杭线等铁路的重点部位进行了检查, 发现隐患并督促铁路相关部门及时整改,确保辖区内铁路运输安全。

通讯员 刘一凡 摄

真实版"开心农场" 五人组团偷瓜被抓

H通讯员 邹小敏

7月11日10时11分许,吴 兴区织里镇织东派出所接到群众 李大爷的求助称,他种在织里镇 常乐村陆家田里的20多个冬瓜

织东派出所民警金辉马上赶 往现场查看情况。"今年这片地 的冬瓜长得还挺好的,没想到一 下子被偷了这么多, 白忙活一 场。"李大爷埋怨道。

根据李大爷提供的信息,民 警马上展开侦查。案发地点是农 村的田里,没有监控覆盖,又不 确定具体的失窃时间,这给案件 的侦破带来了极大的困难。

20多个大冬瓜得有500多斤 了,怎么运出去呢? 民警打算从 小偷的交通工具入手。通过反复 查看相关监控视频,终于看到了 一辆可疑车辆。

这辆车怎么会大半夜地停在 路边呢?还停了那么长时间。根 据多年的办案经验,金辉感觉很 可能就是小偷的作案工具。锁定 该车辆后,金辉马上找到了车主 的身份信息。

7月18日下午,金辉带领刑 侦班组在织里镇迎春路抓获五名 涉嫌盗窃的违法犯罪嫌疑人,并 在现场找到了盗窃的冬瓜。经 查,7月10日凌晨,丁某伙同其 他四人窜至常乐村陆家田窃得冬 瓜22个, 涉案价值约人民币500 元,现该五人已被依法行政拘留。

据交代,该五人闲来无事想 到了之前路过常乐村看到过的冬 瓜地,便组团深夜来偷冬瓜,一 晚上就"搬"了500多斤,本来 准备留着慢慢吃,没想到这么快 就被抓了。

孩子中考702分 家长醉驾上路 这种庆功要不得

H通讯员 曹红花

7月17日20时27分, 德清 县公安局下渚湖派出所接到一起 事故警情,一辆小轿车与一辆小 货车在下渚湖辖区下仁线北窑坞 路段发生碰撞,所幸人没事。

接到指令后,民警迅速赶到 现场, 经现场调查, 小货车驾驶 员罗某有酒后驾车的嫌疑。

询问酒驾的原因时,罗某说 道:"孩子今年中考成绩考了702 分,为了庆功,才与亲戚朋友约 在今晚聚餐庆祝,一时高兴喝了 不少酒。"喝完酒准备回家时, 罗某心想回家的路主要是在乡村 道路,以为交警不会查酒驾,便 侥幸酒后开车上路, 然而途中发 生了事故。

民警对罗某进行呼气式酒精 检测,结果为155mg/100ml,后 带至医院抽血检测,确定罗某的 行为属于醉酒驾驶。面对自己犯 下的错,罗某十分后悔,但为时 已晚。目前,该案件正在进一步

警方再一次提醒:中考、 高考结束,聚会聚餐增多,家 长和学生都有可能会喝酒,千 万不要心存侥幸,酒后驾驶机 动车,不仅会对生命安全造成 极大威胁, 更是需要背负相应 的法律责任。

如果涉嫌危险驾驶罪,将直 接影响孩子升学和将来的就业。 因此,提醒广大驾驶人员自觉抵 制酒驾, 道路千万条, 交通安全

用卡片当开锁神器? 这个"自学成才"的小偷落网了

H 通讯员 钱佳莉

日前,家住南浔经济开发区 的曹女士在整理自己衣柜时,发 现放里面的4000元现金和多件 贵重饰品都不见了,她意识到家 中被盗,立即拨打了110报警电

南浔公安分局城西派出所民 警立即出警到达现场。意外的 是,民警发现同小区还有多名住 户家中被盗,均是门窗和室内物 品完好无损,财物却不翼而飞。

警方侦查发现,这些盗窃案 件的作案时间段,作案手法一致, 很可能为同一人所为。民警反复 对比小区监控及周边视频监控, 走访周边群众,后经过分析研判, 很快发现鲁某有重大作案嫌疑。

为尽快抓获犯罪嫌疑人给群 众一个交代,在锁定鲁某活动轨 迹后,办案民警朱健伟制定严密 行动计划,并于近日带领队员在 鲁某居住楼下蹲点布控,后成功 将正准备出门的鲁某抓获。

鲁某交代,不久前他在该小 区租住时,有一天没带钥匙抱着 试一试的心态,用随身携带的卡 片轻易划开了房门,再加上对小 区环境比较熟悉,便实施了盗

此后,趁着白天居民出门工 作时,鲁某先是坐电梯至25层, 再一层层沿楼梯往下走,挨家挨 户给大门隐蔽处贴上一段透明胶 带,如果第二天胶带被撕开,就证 明这户家庭有人,鲁某就会放弃 作案;如胶带无变动,鲁某便会敲 门试探,有人在家的就说找错人 了,无人在家且未反锁房门的,就 用插片手段打开房门进屋实施盗 窃,主要偷现金、购物卡和金银首 饰等,在得手后,再将偷来的金饰 品都送到典当铺卖掉。